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Kleinschweinbarth am 10.03.2021


Werte Langhaarfreunde!

Hier einige Informationen zur derzeitigen Lage auf Grund der Corona-Pandemie:

· Die Generalversammlung am 03.07.2021 findet wie angekündigt statt. Sollte auf Grund der Pandemie die Gastronomie noch geschlossen sein, ist der Treffpunkt der Sportplatz in Neudorf im Weinviertel. Wir sind dort im Freien und können die Maßnahmen der Bundesregierung einhalten.

Weitere Informationen bzw. Formulare finden Sie auf unserer Homepage. Zur Anmeldung der Pfostenschau unbedingt das Formular ausfüllen und an Zuchtwartstellvertreterin Marion Alfons schicken.

· [bookmark: _GoBack]Die Anlagenprüfung am 24.04.2021 findet ebenso statt. Neuer Treffpunkt ist der Rübenplatz  beim Bahnhof Staatz, dort nehmen wir die Einteilung im Freien vor. Nennung und Einzahlungsbestätigung sind vorab an den Prüfungsleiter Christian Studeny zu senden.

Die zwei oben genannten Termine können nur unter Einhaltung der derzeit geltenden Rechtslage stattfinden. Es ist daher der Mindestabstand von 2 Meter einzuhalten, eine FFP2 Maske zu tragen und ein negativer Coronatest, der nicht älter als 48 Stunden ist, vorzuweisen. Nur unter diesen Voraussetzungen ist die Teilnahme möglich.

Sollte jemand keinen Coronatest vorweisen können, so gibt es ein umfangreiches Testangebot in der näheren Umgebung, welches unter www.notrufnoe,com/testungen-bezmi/ eingesehen werden kann. Das Testergebnis kann in der Regel bereits nach 15 – 30 Minuten am Handy abgerufen werden.

Wir hoffen auf eine unproblematische Abwicklung der Veranstaltungen.


Bleiben Sie gesund und Langhaarheil

Christian Studeny
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